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Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda 10 puncte din oficiu.
Timpul efectiv de lucru este de 3 ore.

in programele cerute la subiectul lll, identificatorii utilizati trebuie sa respecte precizarile din
enunt (ingrosate), iar in lipsa unor preciziri explicite, notatiile trebuie sd corespunda cu
semnificatiile asociate acestora (eventual in forma prescurtata).

Pentru fiecare dintre itemii de la 1 la 8, scrieti pe foaia de examen litera corespunzitoare
rispunsului corect. Fiecare raspuns corect se noteaza cu 5 puncte.

Se considera secventele C si respectiv C++ urmatoare:

for (i=1;i<=10;i++) { for (i=1;i<=10;i++) {

for (j=1;j<=i;j++) printf("%d",j); for (j=1;j<=1;j++) cout<<j;
for (k=9:;k>0;k--) printf("%d",k);} for (k=9;k>0;k--) cout<<k);}
n oricare dintre variante, instructiunea care afiseaza valoarea variabilei k se exebuté de:

9 ori b. 55 de ori c. 90 deori d. 495 deori

Un arbore binar format din 9 noduri, numerotate de la 1 la 9, este memorat cu ajutorul urmétorilor
vectori st (stanga) si dr (dreapta): st=(8,4,5,0,0,0,2,0,0) dr=(9,6,0,0,0,1,3,0,0)
Ra&dacina arborelui este nodul:

1 b. 2 c. 6 d 7

Numarul minim de componente conexe ale unui graf neorientat cu 9 muchii i 12 noduri este:
2 b. 3 c. 4 d. 5

Variabila n este declaratd prin int n;. Care dintre urmatoarele expresii este egala cu cifra zecilor
(penultima) a numarului memorat de variabila n?

n%1l0 b. (n%100)/10 c. n/10 d. (n/100) %10

Se considera algoritmul care determiné toate permutarile distincte de n obiecte (numerotate de la 1 la
n) in care pe orice pozitie de rang par se aflé o valoare para. De exemplu, pentru n=5, primele trei
permutdri generate in ordine lexicografica sunt: (1,2,3,4,5), (1,2,5,4,3), (1,4,3,2,5).
Pentru n=4, numarul total de astfel de permutari este:

2. b. 4 c. 8 d. 12

Care este antetul corect al subprogramului £ibo, astfel incat | scanf ("%d", &n) ; /cins>>n;
secventa alaturata sa realizeze afigarea termenului de rang n | £ibo(t,n) ;

(n<45) din sirul lui Fibonacci? printf("%ld",t); /cout>>t;

void fibo(long t, int& n)
void fibo(int a, long b)
void fibo(long& t, int n)
long fibo(int n)

intr-o listd circulard simplu inldntuitd fiecare element retine Tn campul next adresa elementului
urmétor al listei. Stiind c&, pentru variabila p ce reprezintd adresa unui element oarecare din lista, este
adevaratd relatia p->next==p->next->next->next, stabilii care este numarul maxim de
componente din care poate fi formata lista.
1 b. 2 c. 3 d. 4
int c¢if( long n)
{ if (n==0) return 0;

else return ... ;

Cu ce expresie trebuie fnlocuite punctele de suspensie din
definitia subprogramului alaturat astfel incat apelul cif (n) sa

returneze numarul de cifre ale numarului natural nenui n? }
cif(n/10)+ 1 b. n%l0 + cif(n/10)
n/10 + cif (n%10) d 1 + cif(n%l0)
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Determinati o valoare pentru variabila n astfel incat, conform |r aca i<n atunci

. . . .. sCcrie s
algoritmului dat, sa nu se afigeze nimic. Gp) | Iy

Scrieti programul C/C++ echivalent cu algoritmul dat.  (8p.)

Scrieti algoritmul pseudocod sau programul C/C++ echivalent cu algoritmul dat, dar care s&
utilizeze un alt tip de structura repetitiva. (4p.)

Se citesc n (n numdar natural, 1<n<100) $i apoi 2 numere intregi a,b (0<a,b<1000). S& se scrie
programul C/C++ care construieste in memorie vectorul v cu n componente numere intregi (numerotate

a pentrui=1
b pentrui=2
delallan)incare: Vi =), entru i
;-1 v, pentrui > 2 siiimpar
|Vie1 —viep| Pentrui > 2 sii par

S-a folosit notatia |x| pentru valoarea absolutd (modulul) numéarului x. Programul va afisa in final
componentele vectorului, in linie, cu spatii intre orice dous componente succesive.

De exemplu, pentru n=8 a=2 $i b=5, se construieste si se afigseaza vectorul:

257297 16 9 (10p.)

Subprogramul calc primeste prin intermediul parametrului n un numar natural nenul de cel mult patru
cifre. El returneaz& numérul de cifre ale numarului obtinut prin concatenarea (lipirea) numerelor
1,2,...,n. De exemplu, pentru n=12, numarul de cifre ale numarului 123456789101112 este 15.

a) Alegeti un algoritm eficient de calcul si scrieti definitia subprogramului calc. (5p.)

b) Descrieti metoda utilizata si explicati in ce consta eficienta ei (3-4 randuri). (2p.)

c) Scrieti programul care citeste de la tastaturd doud numere naturale nenule a, b (1<a<b<10000) i
determind numarul de cifre ale numarului obtinut prin concatenarea numerelor a, (a+1), ..., (b-1),b,
folosind apeluri ale subprogramului calc definit la punctul a). (3p.)

Fisierul text BAC.TXT contine, pe prima linie, un sir de exact 1000 de caractere (litere, cifre si spatii).
Scrieti programul C/C++ care citeste de la tastaturd un numar natural n (0<n<1000) si afiseazs pe ecran
cate caractere cifra exista printre primele n caractere din fisier.

De exemplu, dacd BAC.TXT contine:
mx 12 5 3a63abcl2 fecccce...c
\-w__J

981 litere ¢
iar de la tastatura se citeste valoarea 11, atunci se va afiga pe ecran numarul 5, deoarece in sirul format
din primele 11 caractere exista cinci caractere cifra (cele subliniate). (10p.)
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